

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Nikola Kameníková					
Název práce	A Competitiveness Analysis of a Czech Shopping Centre					
Oponent práce	Mgr. Ing. Barbora Haltofová					
Obor	Anglický jazyk pro manažerskou praxi					
Forma studia	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Formální stránka práce						
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Úroveň jazykového zpracování	A	B	C	D	E	F
Dodržení citační normy	A	B	C	D	E	F
Obsahová stránka práce						
Formulace cílů práce	A	B	C	D	E	F
Práce s odbornou literaturou (uvádění zdrojů, kritický přístup)	A	B	C	D	E	F
Metodika zpracování výzkumného problému	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Formulace závěrů a splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Originalita a odborný přínos práce	A	B	C	D	E	F
Odůvodnění hodnocení práce:						
<p>Bakalářská práce je na poměrně dobré úrovni. V teoretické části autorka vymezuje základní teoretická východiska, ze kterých následně vychází v analytické části. Tato část je logicky strukturovaná, jednotlivé kapitoly jsou provázané. Co bohužel postrádám, je shrnutí teoretické části. Připomínky mám rovněž k autorčině práci s informačními zdroji, jejichž množství a strukturu sice hodnotím jako dostačující, nicméně celý text je citován ve stylu „1 odstavec = 1 citace na jeho konci“, což bohužel snižuje jeho kvalitu.</p> <p>Na teoretickou část vhodně navazuje část analytická, ve které autorka představuje obchodní centrum Zlaté jablko, a.s., jež následně podrobuje několika analýzám, včetně analýzy konkurence. Součástí analytické části je i dotazníkové šetření. Analýzy jsou zpracovány poměrně kvalitně, navazují na stanovený cíl i teoretická východiska práce, autorka z nich vyvozuje logické závěry.</p> <p>V závěru práce autorka prezentuje návrhy na zlepšení konkurenceschopnosti obchodního centra. Ty navazují na výsledky provedených analýz, jsou logicky a srozumitelně formulovány a jeví se jako realizovatelné.</p> <p>Práce je po jazykové i formální stránce na dobré úrovni, drobné připomínky mám ke grafické úpravě tabulek na str. 71, které nejsou dobře čitelné.</p> <p>Celkově práci hodnotím velmi kladně a doporučuji ji k obhajobě s navrženým klasifikačním stupněm A.</p>						
Otázky k obhajobě:						
<p>1. Did you consult your recommendations with the management of the ZJ shopping centre? Will some of your suggestions be realised?</p>						
Celkové hodnocení*						
A B C D E F						
Datum: 21. 5. 2017			Podpis:			

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.